



## Mitropolitul Ioanichie de Muntenegru și Litoral a prezidat Liturghia de la Mănăstirea Sretensky din Moscova



**Serviciul de comunicare al DRBE, 16.10.2022.** Pe 16 octombrie, Mitropolitul Ioanichie de Muntenegru și Litoral, a sosit la Moscova la invitația Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, și a oficiat Sfânta Liturghie în Biserica Învierea Domnului și Noii Mucenici și Mărturisitori ai Bisericii Ruse de la Mănăstirea stavropighie patriarhală „Sretensky”.

Alături de ierarhul Bisericii Ortodoxe Sârbe au slujit egumenul Ioan Ludișcev, starețul mănăstirii, protoiereul Ostoja Knejevici, secretarul Mitropoliei de Muntenegru și Litoral, precum și părinții mănăstirii.

Egumenul Ioan i-a mulțumit invitatului pentru darul comuniunii în rugăciune în cadrul Sfintei Liturghii și i-a dăruit o icoană cu Sfântul Sfințit Mucenic Ilarion, ocrotitorul ceresc al mănăstirii.

„În calitate de Mitropolit al Muntenegrului și Litoralului, am venit acum pentru a continua tradiția pe care strămoșii noștri au început-o cu foarte mult timp în urmă”, a spus Înaltpreasfințitul Părinte Ioanichie în cuvântul său și a amintit că în ziua precedentă a fost prăznuită pomenirea Sfântului Ierarh Paisie, Patriarh de Peć, care a lăsat poporului și Bisericii Ortodoxe Sârbe legământul „de a păstra relații strânse și bune cu Rusia frățească”. Ierarhul a subliniat că în patria sa oamenii își amintesc bine că în timpul jugului turcesc, Muntenegrul a supraviețuit datorită relațiilor cu Rusia și patronajului său.

„Când suntem adunați împreună în jurul lui Hristos, suntem cu adevărat puternici, privind cu încredere și nădejde la Hristos și la viitorul nostru”, a spus Mitropolitul Ioanichie și a subliniat că „nu trebuie să permitem ispitelor mării acestei vieți să ne copleșească într-o asemenea măsură încât să ne dezbine”, ci că în mijlocul ispitelor acestui veac, creștinii ortodocși ar trebui „să păstreze cu fermitate unitatea și credința sfântă, împlinind porunca iubirii dată de Hristos”.

Mitropolitul Ioanichie de Muntenegru și Litoral a mulțumit călduros Bisericii Ortodoxe Ruse pentru sprijinirea Bisericii Ortodoxe Sârbe și a poporului sârb în încercările lor din istoria contemporană. Înaltpreasfinția Sa i-a mulțumit, de asemenea, egumenului Ioan, starețul Mănăstirii Sretensky, pentru ospitalitate și i-a dăruit o cruce pectorală.

În data de 18 octombrie 2022, la prăznuirea Sfântului Sobor al Ierarhilor din Moscova, Mitropolitul Ioanichie de Muntenegru și Litoral va participa la Sfânta Liturghie patriarhală de la Catedrala Adormirea Maicii Domnului din Kremlin (Moscova).

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89721/>